

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ
від 31 05 2019 р.
№ 24

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про внесення змін до Правил прийому до приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 році» від 31 травня 2019 року (протокол № 10)

Заслухавши інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії Чорноус О. В. про внесення змін до Правил прийому до приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 році, Вчена рада з'ясувала, що у зв'язку з розширенням провадження освітньої діяльності (започаткуванням нової спеціальності) на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за галуззю знань 28 Публічне управління та адміністрування, спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування (наказ Міністерства освіти і науки України «Про ліцензування освітньої діяльності» від 24 травня 2019 р. № 661-н) виникла необхідність внести до Правил прийому до приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 році, затверджених рішенням Вченої ради ПВНЗ КІДМУ від 01 лютого 2019 року (протокол № 6), зокрема з урахуванням інформації щодо спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування викласти у новій редакції Додаток 1, Додаток 3, Додаток 5.

З огляду на надану доповідачем інформацію та результати голосування Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Затвердити Зміни до Правил прийому до приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 році.

2. Оприлюднити Зміни до Правил прийому до приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 році на офіційному сайті інституту.

Відповідальні: учений секретар Цигульський С. М., інженер з

комп'ютерних систем.

Термін виконання: 31 травня 2019 р.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар



І. Литвин

Г. Шаркова

С. Цигульський